

Uj jogszabályok.

A kir. Kúria jogegységi tanácsának 81. számú polgári döntvénye.

Az örökbefogadási szerződésnek magánjogi vonatkozásban való érvényességéhez is a szerződésnek kormányhatósági megerősítése szükséges.

A bírósági végrehajtót megillető díjak szabályozása tárgyában hozott 1936. május 15-én hatályba lépett 17.100/1936. I. M. számú rendelet.

A bírósági végrehajtót az eljárás vagyoni értékéhez igazodó *eljárási díj illeti meg a következő cselekményekért*: végrehajtási foglalásért, felülfoglalásért és összeírásért, árverésért, leltározásért, ingóságok átszállításának foganatosításáért, lefoglalt értékpapiroknak bármi módon történő eladásáért, elárverezendő ingatlanok zárgondnok részére átadásáért, árverési vevőnek az ingatlan birtokába helyezéséért, ingatlanok hasznélvezetére rendelt végrehajtás esetén zárgondnok bevezetéséért és a hasznélvezetnek és tartozékainak leltár mellett történő átadásáért, végrehajtás után ingatlanok vagy dologi jogok birtokába helyezéséért, végrehajtás vagy zárlat feloldásáért, ha ezt bírósági végrehajtónak kell foganatosítani, zárlat alá vett tárgyaknak az elmozdított zárgondnoktól átvételéért és az új zárgondnoknak átadásáért, lakás vagy más helyiség kiürítéséért vagy átadására irányuló végrehajtási cselekményekért.

Az *eljárási díj* legkisebb összege 1 P, ennyi jár, ha az eljárás 1 napnál tovább nem tart és a vagyonérték 100 P-nél nem több. Ez a díj 100 P-t meghaladó vagyoni értéken felül minden megkezdett 20 P után 10 fillérrel, 600 P-t meghaladó vagyoni értéken felül minden megkezdett 50 P után 10 f-rel, 2000 P-t meghaladó vagyoni értéken felül minden megkezdett 100 P után 10 f-rel emelkedik és 60 P-nél több nem lehet. Minden további megkezdett fél napért díjpótlékként az egész napra járó díj fele jár. A végrehajtási foglalásért és összeírásért járó eljárási díjban bennefoglaltatik a szoros zár alkalmazásának, felülfoglalás esetén a felülfoglalási záradék feljegyzésének díja is.

Vagyoni érték gyanánt foglalásnál, árverésnél és leltározásnál a végrehajtási összeg és a lefoglalt vagyon becsértéke közül a kisebb összeget kell számításba venni. A tőkekövetelés mellett a járulék és a költség összege figyelembe nem vehető, de ha tőkekövetelés nincs, utóbbiak együttes összege számít. Ugyanez áll akkor is, ha a járulék és a költség együttes összege nagyobb, mint a tőke. Árverés esetében végrehajtási összegként csak azoknak a hitelezőknek követelését lehet alapul venni, akik az árverés megtartását kívánták. A lefoglalt vagyon becsértékének megállapításánál az alkalmazottat illető járandóság, egyéb járadék vagy más időszakos szolgáltatás, valamint haszonvétel lefoglalása esetében a lefoglalt követelés becsértékének az egy évre eső követelés lefoglalható összegét kell tekinteni. Átszál-